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令和６年が始まりました。本年もよろしくお願いします。始業式では、今年意識して身につけてほし

い力やキーワードとして、『温故知新』という言葉を紹介し、少し話をしました。まず、「今年も何か

興味のあることや、やりたいことを引き続きさがし、挑戦してほしい」と思いを伝えました。そして、

「その際には、時にはがむしゃらに何も考えない方がよいときもあるが、多くの場合、こんなことを

やってみたいと身近な人に相談し、これまでのことや似たようなことを体験をした人に聞いてみたりす

ることも大切。」と伝えました。具体的には、「生徒会活動であれば、先輩たち、地域活動であれば、

地域の人、進路相談であれば、進学した知り合いの人などです。身近になければ本を読むことも大事な

情報源。」となります。

新年、新学期のスタートにあたり、希望をもち、新しいことにも挑戦してほしいと思います。一方

で、『新しいことをすることが目的とならないように』留意することも大切です。多くの人とコミ

ュニケーションをとり、情報を得て、

新たにやりたいことを膨らませて成

長へとつなげてほしいと思います。

今年も『凡事徹底』を意識し、『あ

りがとうの言葉があふれる学校』

を協力してつくっていきましょう。

○ 総務委員会

本山 瑛大（生徒会長） 服部 美羽（生徒会副会長） 樋口 雄大（生徒会副会長）

大谷 凌久（会計） 坂根 俊輔（会計） 福田 結唯（議長） 河部 準真（書記）
○ 文化委員会

遠藤 光希（委員長） 坂根 拓実（副委員長）
○ 報道委員会

上坂 陽菜（委員長） 南山 礼乃（副委員長）
○ 保健体育委員会

原田 佳季（委員長） 森田 夏凛名（副委員長）
○ 環境委員会

大勝 爽平（委員長） 市川 花（副委員長）
○ 応援団

島田 香凪（団長） 政木 彩葉（副団長）



令和６年　新生徒会三役の抱負　　　　　　　　(敬称略）

　　　生徒会役員委嘱式生徒会役員委嘱式

本山 瑛大 （生徒会長）

自分は「自信のもてる学校づくり」をしていきたいです。自信をもつと、失敗を恐れずに行動できる

と思います。何事にもチャレンジしてみないと始まらないと思うので、自信をもって様々なことにチャ

レンジしてもらいたいです。「自信のもてる学校づくり」をするために、自分は今、学校生活や部活動

などで、プラスの声かけや応援をし、自信のもてる雰囲気づくりに力を入れています。自分一人がやっ

ていても目標には届かないと思います。しかし、みんながプラスの声かけなどをすることで、過ごしや

すい学校、自信のもてる学校になると思います。何かを待つのではなく、自分自身が行動に移すことで

自信につながると思います。１年後にみんなが自信をもっている学校になるといいです。１年間よろし

くお願いします。

服部 美羽 （生徒会副会長）

私は皆が１つになる学校づくりをしていきたいです。その理由は、部活動や学校行事をとおして仲間

の大切さや皆で場を盛り上げる事の楽しさなどを経験し、１つになって物事に取り組む重要さを学んだ

からです。皆が１つになると、学校生活をより楽しく過ごすことができると思います。私は１つになる

ために、大きく２つのことを意識していきたいです。１つめは、「コミュニケーションをとる」です。

同級生はもちろん、他学年や先生方のとの交流も大切にしていきたいです。２つめは「感謝をする」で

す。普段あたりまえに生活できていることには多くの方がかかわってくださっています。そのため、日

頃のささいなことにも感謝の気持ちをもち過ごしていきます。そして、皆さんにもこれらのことを意識

してもらい、より良い川本中学校を築ければ良いなと思っています。持ち前のチャレンジ精神を活かし

て頑張ります。１年間よろしくお願いします。

樋口 雄大 （生徒会副会長）

僕は３つ目標があります。１つめは笑顔で過ごしやすくて盛り上がる学校にすることです。なぜなら

笑顔は、楽しいときや嬉しいときに出るので、それらを普段から皆さんにしてほしいからです。生徒一

人ひとりが助け合い、誰もが平等に接することで、笑顔の多い、過ごしやすい学校にしていきたいです。

２つめは、１年間総務委員を経験して身についた、責任感や積極性を活かして学校全体を引っ張ってい

くことです。行事などの計画や準備をみんなで協力し、自分たちが中心となり、昨年のような盛り上が

る行事にしていきたいです。３つめは、野球部の主将も務めるので、みんなのお手本として過ごすこと

です。普段のあいさつ、返事などの礼儀はもちろん意識し、持ち前のリーダーシップ、信頼関係をつく

る力や人をサポートする力を活かしていきたいです。このようなことを意識して学校全体を引っ張って

いきたいです。１年間よろしくお願いします。

＜めざす学校像＞

○ 生徒・職員・保護者・

地域の人々が、安心し

て、『夢』や『志』を

語り合える学校

○ ありがとうの言葉が、

あふれる学校


